

# 第三次监理例会会议纪要

杜尔伯特蒙古族自治县珈伟光伏电站  
第三次例会会议纪要

编号：ZHJL-DMJW-003

主 题	工程例会	签 发	
会议地点	业主项目部	会议时间	2016.09.03
主持单位及主持人	正衡监理：孙富斌	记录人	
参 会 单 位	详见签到表		

会议内容：

施工单位

打桩：从8月29日工人闹事之后，一场大雨场区就一直停工至9月3日，现在雨后场区内出现积水，排水成为一大难题。希望项目部、监理部、总包，提出合理化的建议，今后如何有效的施工。

土建：配电房的梁板柱、4个雨蓬板和6个雨蓬板柱以及20个构框架柱都已经浇筑完成，之前因下雨停工3天，综合房的砌墙有不足之处：施工工人因为下雨红砖浇水不到位。接下来就是把综合房的砖全部砌完，配电房的梁板柱浇水养护，之后进行下一道工序。

项目部

1、打桩：场区内排水难度会很大，加之现在的天气还会下雨，水是根本排不出去，场区就暂时停止打桩，现在支架已经进场一部分，下一步的工作就是焊接支架，在这之前负责打桩的人员做好自检排查的工作，确保焊接支架的工作顺利有序进行。

2、土建：下雨后就会存在很大的安全隐患，要注意施工安全，在确保工人自身的安全情况下再确保工程的质量和进度。

陈阿福：9月2号进场材料因下雨进场道路路滑车辆无法正常进场，最后安排铲车在后面推的方式进入场区，后期会安排小型车辆进场。

监理部

1、在下雨前部分地方打桩难度就大，这次下雨后难度就会更大，因此在条件允许的情况下尽快把未完成的桩浇筑完。

2、部分桩基已经进行过初验，发现了很多问题：预埋件底部没有混凝土，桩基上无预埋件，桩基歪斜，预埋件不在一个水平面等。因此施工队组织人员先进行自检，排查一切有问题的桩基，整改后上报至项目部杨经理处，然后在进行下一步的工作——初验，目前打桩可以暂时停止，可进行下一步焊接支架。

3、土建施工员在前期工作放线、抄平中工作做得很到位，在进入施工阶段中对工程的质量不重

视，造成设备安放电缆沟的预埋槽钢，角钢不平整，没有按照施工程序施工，为后续设备安装带来极大不便，在施工中应该是先安放 10#槽钢，角钢，再浇筑混凝土，振捣之后再抹平。

4、钢筋应是双层双向，钢筋间距应是 150×150mm，在检查过程中发现间距有 200×200mm 的，浇梁过程中施工人员应是 8 个人，施工员却只安排 6 个人在浇筑。混凝土浇筑完成后还没有浇水养护。

5、支架焊接经与项目部商讨后决定：让有经验的 2 人带两组人员，挑出桩基预埋件平整度较好的一组与不好的一组，进行技术和安全交底，用样板引路，保证质量。

6、材料进场应改为小型车（9.6 米长）如果还下雨进场还是有困难，现在唯一的办法就是暂缓发货，如一定要进场就要产生中间费用，中间费用由谁来出也是一大问题，因此，以后进场的材料根据综合因素安排材料进场。

7、现场安全要做好，支架焊接的配电箱、配电柜要接地，所用电缆无破皮现象，同时还要保证工程质量，进场人员的技术，安全要做到位。

#### 总包方

1、上次监理例会上就已经说过应该要落实的问题尽快落实，不能一拖再拖，到现在开会还在提企业资质，人员资质上报的问题，各施工单位从自身找原因。今后在会中提到要落实的问题一定要尽快落实。

2、桩基的材料复试至今还未给出一个明确的结果：是做了还是没有做，做了就拿出一个书面结果，没做就尽快去做不能再拖了，一周之内要完成。

3、桩基初验要按照步骤进行，安装支架前要有初验报告，同时加强巡检保质保量。一些问题不能让监理方多次提出。在施工过程中排除一切存在的安全隐患，做到安全是施工、文明施工。

### 监理例会会议签到表

时间：2016年 月 日

安全会议签到表

时间：2016年 月 日